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WYCIECZKI « WYPOCZYNEK | ZWIEDZANIE BEZ OGRANICZEN — WIZBO!
PIELGRZYMKI e TURYSTYKA DLA BIZNESU ¢ HOBBY SWIAT ZIELENI
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ARBORETA CZECH I SŁOWACJI
PRAGA – PRUHONICE – BRNO – MLYNANY – ZVOLEN - OŁOMUNIEC - BYSTROVANY
PROGRAM RAMOWY 4 DNI
DZIEŃ 1

Zbiórka uczestników i wyjazd z Wrocławia w godzinach rannych. Przejazd do Pragi. Udamy się na Stare Miasto. Przejdziemy Mostem Karola ze słynnymi rzeźbami figuralnymi. Zobaczymy Rynek Staromiejski, Ratusz z Wieżą Zegarową, zabytkowe kamienice z gotyckimi i renesansowymi fasadami, kościół gotycki NNP przed Tynem, Pałac Goltz – Kinskych, Nowy Ratusz, Parlament, Muzeum Narodowe. Następnie udamy się do dzielnicy Nowe Miasto. Zwiedzimy kolekcje Uniwersyteckiego Ogrodu Botanicznego. Na jego terenie znajduje się: szklarnia, niewielkie alpinarium, ekspozycja roślin wodnych oraz ciekawy starodrzew. Przejazd na obiadokolację i nocleg.
DZIEŃ 2

Śniadanie, po którym udamy się do  Pruhonic – zwiedzimy dwa arboreta. Jedno z nich - stare założenie przypałacowe ze wspaniałym starodrzewem i olbrzymią kolekcją rododendronów i ciekawym alpinarium. W ogrodzie zgromadzono wspaniały zbiór drzew i krzewów, miejscowych i sprowadzonych z całego świata, osiągający liczbę około 2500 sztuk. Drugie arboretum prezentuje głownie różne odmiany roślin ozdobnych wykorzystywanych w architekturze ogrodowej. Przejazd do Brna. Udamy się na Stare Miasto. Zobaczymy: Ratusz, Katedrę Św. Piotra i Pawła, liczne zabytkowe kamienice i pałace a także zamek i twierdzę Spielberg. Obiadokolacja i nocleg w Brnie lub okolicach.

DZIEŃ 3

Śniadanie. Przejazd do arboretum Mlynany, gdzie zobaczymy najbogatszy i najbardziej wartościowy zbiór zagranicznych drzew na Słowacji. W arboretum  o powierzchni 67 ha, znajduje się tutaj ponad 2 300 gatunków roślin z kilku zakątków naszej planety, szczególnie ze wschodniej Azji, Korei oraz Ameryki północnej. Arboretum założył pod koniec XIX w. miłośnik natury dr Stefan Ambrozy-Miggazi. Udało mu się skupić tutaj zagraniczne drzewostany i dostosować  do miejscowych warunków. Arboretum dzisiaj należy do Słowackiej Akademii Nauk. Do najcenniejszych egzemplarzy należy 35-metrowa sekwoja olbrzymia. Unikatem jest wiele azjatyckich drzew, które występują wyłącznie w Azji i właśnie tutaj. Arboretum jest wyjątkowym parkiem w skali światowej, ponieważ taki zbiór w podobnych warunkach klimatycznych nie istnieje. Następnie udamy się do miasta Zvolen, gdzie zobaczymy arboretum Borova Hora – nadzwyczajny tego typu obiekt w skali europejskiej, gdyż skupione są tutaj pierwotne gatunki drzew. Czeka na nas ponad 450 gatunków drzew i ich 1100 odmian w postaci ponad 20 tysięcy egzemplarzy. Kolekcja drzew znacząco przyczynia się do ratowania puli genów i zachowania rodzimych okazów dendroflory. Powrót na obiadokolację i nocleg.
DZIEŃ 4

Śniadanie. Przejazd do Ołomuńca. Spacer po starym mieście. Następnie udamy się na zwiedzanie trzech parków, którymi szczyci się Ołomuniec: Smetanovego, Cechovego oraz Bezrucove Sady. Odwiedzimy także kompleks szklarniowy z unikatową kolekcją palm, kaktusów i innych roślin tropikalnych. Następnie odbędziemy ciekawą wycieczkę do „raju przyrodniczego” – arboretum w miejscowości Bystrovany. Tuż przy wejściu będziemy podziwiać   7-metrowy wodospad, który wpada do oczka wodnego umieszczonego w sztucznej skałce. Przez drewniany mostek przejdziemy do arboretum, które szczyci się ponad 200 gatunkami drzew i krzewów z całego świata. Największymi atrakcjami są Araukaria Chilijska o wysokości ponad 7 metrów oraz Sagowiec Odwinięty.  Uczestnicy wycieczki zmęczeni spacerem będą mogli odpocząć w pięknie udekorowanej altance. Wyjazd w drogę powrotną. Obiad pożegnalny na terenie Polski. Zakończenie wycieczki w późnych godzinach wieczornych. 
ZAPEWNIAMY:

• przejazd luksusowym autokarem

• 3 noclegi w  hotelach **/***, pokoje 2-3 os. z łazienkami, małżeństwa – pokoje 2 os.

• 3 śniadania, 3 obiadokolacje,  obiad pożegnalny

• opiekę i informację turystyczną pilota

• ubezpieczenie KL + Assistance wraz z KL chorób przewlekłych do 10 000 € i NNW do 2000 €, do 5 000 zł w RP
UWAGI:

• program jest ramowy i może ulec drobnym zmianom

• dokument niezbędny do wyjazdu: dowód osobisty lub paszport

• na bilety wstępu i inne wydatki programowe należy przeznaczyć ok.  60€
